

刑事技术技能谁厉害?

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 8月1日,为期两天的内蒙古第二届刑事技术技能大赛在呼和浩特市开赛。本次大赛采取团体赛和个人赛相结合的形式进行,全区12支参赛队伍60名民警围绕新型案件犯罪窝点现场勘查、物证提取、相关文书制作、涉案电子数据应用等竞赛项目展开比拼。

大赛由自治区公安厅、自治区总工会联合举办,以“以赛促练、以赛促用、以赛促战”为主题,利剑直指以电信网络诈骗犯罪为主的新型犯罪。

大赛模拟电信网络诈骗犯罪案件真实场景,结合当前犯罪手段的新特点、新动向,设置“现场勘

查、数据采集、理论测试、检验鉴定、文书制作”等实战项目,全面检验和提升全区刑事技术部门打击电信网络诈骗犯罪的能力和水平。

经过两天的角逐,锡林郭勒盟代表队荣获团体一等奖,赤峰市和兴安盟代表队荣获团体二等奖,包头市、通辽市和鄂尔多斯市代表队荣获团体三等奖,呼伦贝尔市、乌海市、阿拉善盟代表队荣获团体优秀组织奖。寇志光(赤峰市公安局)、李喆(锡林郭勒盟公安局)、李响(呼伦贝尔市公安局)、张建华(锡林郭勒盟公安局)、于宏利(赤峰市公安局)、张坤(乌兰察布市公安局)荣获个人赛前六名。



比赛现场



消毒产品合格不?

日前,执法人员在检查消毒产品。为进一步加强消毒产品监督,确保群众使用安全可靠,呼和浩特市卫生健康综合行政执法支队对全市消毒产品经营单位开展了督查工作。本次督查重点为,进货检查验收等制度落实情况,消毒产品卫生安全评价报告索取情况,消毒产品标签说明书标注情况,消毒产品违规添加药物等。督查过程中发现,个别消毒经营企业消毒产品安全评价报告未按顺序归档、消毒产品安全评价报告不完整、消毒产品与保健品混放于同一货架等情况,当场下达卫生监督意见书,责令其立即整改。 文·摄影/北方新报正北方网首席记者 查娜

凌晨,8岁男孩列车上“失踪”……

新报讯(北方新报正北方网记者 周蕾 通讯员 范曾) “警察同志,我的孩子不见了,你们要帮我找到他啊!”8月1日凌晨3时50分,乘客李女士哭着拨打报警电话向包头铁路公安处乘警支队求助。

据李女士讲,她和8岁儿子乘坐Z282次列车从苏州前往呼和浩

特,并购买了同一车厢相邻铺位。1日凌晨,李女士发现本应熟睡的儿子不见了踪影,寻找几个车厢都没有找到,赶紧拨打了报警电话。乘警滕茂源接到报警后,在14号车厢找到了李女士。经询问,李女士的儿子身穿蓝色半袖,下身穿黑色短裤,白色运动鞋。了解到孩子的体貌特征后,滕茂源一边与途经

车站联系,查看孩子有没有中途下车,一边动员列车工作人员,逐个车厢排查,最后在14号车厢3号中铺发现,一个小孩把头蒙在被子里熟睡。李女士急忙叫着儿子名字,睡眠惺忪的孩子掀开被子,正是李女士的儿子。原来,孩子上完厕所后,迷迷糊糊把一个空床铺当作自己的铺位,爬上去后睡着了。

一女子流浪街头多日 民警帮助找到家人

新报讯(北方新报正北方网记者 周蕾) 8月3日,包头市稀土高新公安分局万水泉派出所收到一面来自宁夏的锦旗,这是被救助流浪者赵某某的家人送来的,对民警表示感谢。

7月25日8时30分,稀土高新公安分局万水泉派出所接到报警:润恒城水果区躺着一名神志不清的“老人”。民警立即赶到现场,一个浑身是土、衣衫褴褛的中年女子躺在水果批发区西墙边。

据报警人马先生说,该女子已经在这里五六天了,不说话也不走动,每天靠商户给的水果充饥。随后,民警为该女子买了食物和水,并询问其身份信息,但她无法与人正常交流,身上也没有携带有效证件及物品。随后,民警和包头市社会救助站工作人员将她送到医院进行检查。

后经民警调查,该女子姓赵,是宁夏人,并联系宁夏回族自治区中卫市中宁县公安局请求帮助查找其家人。不久,中宁县公安局打来电话称,女子家人将尽快赶到包头市接人。7月26日10时,该女子父母从中宁县恩和镇刘桥村赶到包头市,在民警的陪同下将女子从医院接出。女子家人对民警说:“太感谢你们了……”